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Yiizde Problemleri Temel Test - 1

1. Kemal Bey maasinin % 30 u ile ev kirasini oduyor.

Kemal Bey'in geriye 1.050 TL parasi kaldigina gore, ev
kirasi kac TL dir?

A)400 B)420  C)450 D)480  E)500

2. Hangi sayinin % 25 i 50 dir?

A) 150 B) 160 C) 180 D) 190 E) 200

3. 200 sayisinin % 30"u ile 300 sayisinin % 25 inin topla-
mi1 kactir?

A)120  B)125 C) 130 D)135  E) 140

4. 70 sayisinin % 20 eksigi kactir?

A) 48 B) 49 C) 50 D) 54 E) 56

5. Bir dondurma dolabindaki dondurmalarin 20 tanesi
vanilyali, 18 tanesi fistikli ve 12 tanesi cileklidir.

Buna gore, dondurmalarin ytzde kaci fistikhdir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36

6. 200 kisilik 6grenci grubunda 78 tane kiz 6grenci vardir.

Buna gére, grubun yiizde kaci erkek 6grencidir?

A) 60 B) 61 C) 62 D) 63 E) 64
7. 100 sayisinin % 18 ile % 23 linin toplami kactir?
A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44

160 sayisinin % 50 sinin % 10 u kactir?
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A) 8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

9. Asayisinin % 60 1 B ve B sayisinin % 20 si 36 dir.
Buna gore, A sayisi kactir?

A) 160 B) 200 C) 300 D) 360 E) 400

10. Stleyman, elindeki yumurtalarin % 15 ini kirmistir.

Suleyman'in elinde geriye 34 tane saglam yumurta
kaldigina gére, kirdigi yumurtalarin sayisi kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

1-C 2-E 3-D 4-E 5-E 6-B

7-B 8-A 9-C
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11. A sayisi B sayisinin % 80 ine, B sayisi da C sayisinin
% 60 Ina esgittir.

Buna gére, A sayisi C sayisinin yiizde kacidir?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 52 E) 56

12. Hangi sayinin % 15 i ile % 25 inin toplami 30 dur?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 90 E) 100

13. Bir siniftaki 6grencilerin % 60 1 erkektir.

Bayanlarin sayisi 28 olduguna gore, sinif mevcudu
kactir?

A) 50 B) 56 C) 60 D) 64 E) 70

14. . Ahmet, 60 tane sekerin 18 tanesini yemistir.
Buna gére, Ahmet sekerlerin ylizde kacini yemigtir?

A) 10 B) 12 C)18 D) 24 E) 30

15. Mehmet, 80 soruluk bir deneme sinavinda sorularin 64
tanesini ¢ézmustar.

Buna gore, Mehmet'in ¢ézmedigi sorularin yuzdesi
kactir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 30

16. 60 sayisinin % 40 eksigi x ve % 10 fazlasi y dir.
Buna gore, x + y toplami kactir?

A) 96 B) 98 C) 100 D)102  E) 104

17. 80 sayisinin % 30 fazlasi kactir?

A) 96 B)100  C) 104 D)108  E) 110

18.

Yukaridaki sekil 6zdes 12 tane kareden olusmustur.

Buna gore, sekildeki karelerin yluzde kagci tarali degil-
dir?

A) 60 B) 70 C) 75 D) 80 E) 85

19. Bir deneme sinavindaki sorularin % 24 (i geometridir.

Bu deneme sinavinda 75 tane soru olduguna gore,
bunlarin kac tanesi geometri sorusudur?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30

1-C 12-B 13-E 14-E 15-A 16-D 17-C
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